



台湾同胞争睹洛阳牡丹迷人风采

□本报特派记者 陈占举 台北报道

11日,台北国际花卉博览会洛阳牡丹展馆开展后,在台北引起轰动,台北的主流媒体纷纷报道,前来观赏洛阳牡丹的台湾同胞络绎不绝。昨日,洛阳牡丹成为台北花博会热点。

12日、13日是休息日,台北花博会的人流猛增。在台北花博会洛阳牡丹展馆前,前来看牡丹的台湾同胞排起了长队。为了确保参观秩序井然,台北花博会主办方对进入洛阳牡丹展馆采取预约的办法。

昨日上午,洛阳牡丹展馆来了一位72岁的老太太,她叫陈节。得知洛阳牡丹来台湾的消息后,陈节92岁的老母亲郑碧霞特别想看。由于母亲行动不便,陈节便早上7点就来排队,进入洛阳牡丹展馆后用相机拍了不少牡丹照片,回去让她母亲欣赏,满足母亲的心愿。

据洛阳神州牡丹园负责人介绍,13日,来台北花博会洛阳牡丹展馆观赏牡丹的台湾同胞已经突破3万人次。



在台北花博会洛阳牡丹展馆前,前来看牡丹的台湾同胞排起了长队。

■一周洛阳新闻回眸

血癌女童全城关注 洛阳牡丹宝岛飘香

□陈曦

一个名字——娇娇,情牵整个城市。

4岁多的娇娇不幸患上白血病,洛阳的养父母卖掉全家口粮为她治病……血癌女童娇娇让太多人人为之心疼。

与远在贵州的亲哥哥血型配型成功给娇娇带来了生机,可娇娇的骨髓移植手术面临较大的资金缺口。古道热肠的洛阳市民伸出了援手——短短3天,爱心捐款达283619.35元!身份不同、年龄各异的捐赠者匆匆而来,匆匆而去,不愿留名。好心人,城市因您而更加温暖;好心人,我们向您致敬!

“爱心捐款”满足娇娇的治疗所需还有富余,在娇娇亲人、河科大一附院、本报的共同倡议下,多余的“爱心款”被设为“娇娇爱心基金”,用以救助更多的白血病患者。已经有一名来自周口农村的患儿得到第一笔救助款。

一个名字——牡丹,倾倒两岸民众。

应台北国际花卉博览会主办方的邀请,3月7日至18日,两批共1500株洛阳牡丹赴台参展。

河洛大地与宝岛台湾根脉相连,此次以牡丹为媒,两地再续情谊;洛阳牡丹刚入苗圃进行花期调控,就引来台北花博会工作人员的极大关注;进行预展时,“洛阳春天”专题展馆内摩肩接踵,一天就接待台湾同胞近万人次;开馆当天,接待台湾同胞2万人次。

一个名字——消费者,被赋予了太多“功能”。

如果世上有一种叫“万能辨伪器”的仪器,这种仪器一定还有一个别称——消费者。

新买的电脑,竟有300余个小时使用记录;合同规定货车车厢底部钢板厚度为5毫米,提车时发现钢板厚度只有4.45毫米;预付消费被“忽悠”,旅游遭遇“准三星”,储蓄“变”保险……还有坑害农民消费者的假种子、假杀虫剂、假矿泉水……

“3·15”消费者权益日临近,本报开设专栏,联合工商部门为消费者维权,揭露种种消费陷阱。在维护消费者权益的过程中,我们深深感叹“花钱不易”:买东西时,要学会各种鉴别真假、优劣的方法,消费者要努力成为不怕麻烦、不断学习、小心翼翼的“专家”。

我们盼望:有一天,买啥都不用操心,“傻傻”地花钱……

上周,春风送暖,《洛阳市城市基本公共卫生服务项目服务包实施方案》出台,政府买下基本公共卫生服务项目后打包赠予市民,老人、婴幼儿、孕产妇可获得的免费医疗保健项目更多更贴心。

晚报在现场

杉林溪洛阳牡丹发展论坛在台湾举行



洛阳书法家陈春思(左一)在创作书法作品。



洛阳画家王绣(右)向台湾同胞赠送作品。



洛阳画家王霞(右)向台湾同胞赠送作品。



洛阳书法家陈花容(左二)向台湾同胞赠送书法作品。

□本报特派记者 陈占举 台北报道

12日,在台湾杉林溪游乐事业股份有限公司,杉林溪洛阳牡丹发展论坛隆重举行。

台湾杉林溪游乐事业股份有限公司董事长陈绍坤首先介绍了台湾杉林溪园区推广牡丹的历史和现状。他说,杉林溪1983年自日本引进牡丹,目前培育了约6000株,是台湾的牡丹基地,以后,他们希望能从大陆直接引进牡丹,使台湾的牡丹质量

和数量都得到提升。陈绍坤说,虽然牡丹在台湾只有几十年的历史,但以牡丹为创作题材的书画家比比皆是,因牡丹象征富贵吉祥,又是花中之王,凡遇举行婚礼、新居落成等喜事,台湾同胞常常选择牡丹书画表示祝贺。牡丹文化已经逐渐成为台湾文化的一部分。

洛阳牡丹办主任金志伟介绍了洛阳牡丹的历史、现状以及洛阳牡丹市场和发展前景,并介绍了洛阳在催花牡丹方面取得的成绩。

河南科技大学教授史国安又深入介

绍了牡丹的深加工和牡丹产业化。他说,洛阳牡丹的综合利用已经有了很大的发展,洛阳春艳牡丹生物科技有限公司已经利用牡丹的花瓣和种子,采用高科技开发出牡丹化妆品和牡丹精油。

在论坛上,台湾杉林溪游乐事业股份有限公司和洛阳神州牡丹园的技术人员,就牡丹的栽培技术、管理措施以及双方合作前景进行了探讨。洛阳书画家王绣、陈春思、王霞、陈花容和台湾同胞进行了牡丹文化交流,并现场创作书画作品赠予台湾同胞。

看本地信息 只上洛阳网

洛阳网: 洛阳网是洛阳地区最大的门户网站,提供全面、及时的本地新闻、生活信息、便民服务。网站内容丰富,包括: 时政要闻、社会百态、经济动态、文化娱乐、体育休闲、房产汽车、教育就业、医疗健康、旅游出行、生活指南、便民查询等。洛阳网还设有手机报、微博、微信等移动客户端,方便用户随时随地获取信息。洛阳网地址: 洛阳市开元大道。洛阳网电话: 0379-65233333。洛阳网邮箱: lyw@lyw.com.cn。洛阳网网址: www.lyw.com.cn。